

В газете «Мильковские новости» вышла статья руководителя следственного отдела о недопустимости распространения экстремизма и терроризма



Следственное управление СК России по Камчатскому краю уделяет значительное внимание профилактической работе по недопустимости распространения экстремизма и терроризма на территории региона.

В районном печатном издании «Мильковские новости» от 28 января 2022 года вышла статья руководителя Мильковского межрайонного следственного отдела полковника юстиции Алексея Дмитриевича Гершеновича, разъясняющая местным жителям о таком негативном явлении как экстремизм, его проявлениях и детализирующая правила поведения, соблюдение которых позволит избежать наступления ответственности за совершение противоправных деяний.

Следственное управления также напоминает, что на официальном сайте ведомства

в свободном доступе размещена памятка гражданам о действиях при угрозе совершения террористического акта.

28 Января 2022

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1651415>